
 
 

Årsberetning for Norgesklubben Sveits 2024/2025 

Generalforsamlingen 2023 ble avholdt 26. oktober2024 i ambassadens residens, Kirchenfeldstr 90, 

3005 Bern.                     

Klubbens styre i klubbåret 2023/2024 bestod av: 

Leder: Beate Normann                             

Nestleder: Berith Anne Høivaag Larsen                                                                                       

Styremedlemmer: Sigve Bu, Tord U. Kolstad, Maria Ramstad Kristiansen og Odd-Martin Guttulsrud.    

Kasserer:  Renee Otterbech                                                                                                         

Eventansvarlige: Beate Normann, Berith Anne Høivaag Larsen, Maria Ramstad Kristiansen, Sigve Bu 

og Renee Otterbech 

Sponsor arbeid: Beate Normann, Berith Anne Høivaag Larsen, Tord Kolstad 

Webmaster: Berith Anne Høivaag Larsen, støttespiller Maria og Sabrina Bigler 

Revisor: Lars Sandberg.  

Per 30. September 2024 har Norgesklubben Sveits 594 medlemmer med stort og smått.  

Styret i Norgesklubben har lagt vekt på å ha styremedlemmer fra hele Sveits, vi har derfor siden 2016 
avholdt kun digitale styremøte. Dette for å minske reiseutgifter for klubben og effektivt kunne møtes 
tross store geografiske avstander mellom styremedlemmene. Vi kommuniserer i tillegg over 
Whatsapp og e-post ved behov. I klubbåret 2024/2025 har vi hatt følgende møter:  
 
23. oktober 2024 
25. januar 2025 
09. mars 2025 
25. mars 2025 
29. april 2025 
19. august 2025 
 

Beate og Berith har deltatt på møter i Genève, Bern, Losone, Zürich og Luzern for å styrke klubbens 

aktiviteter i de ulike byene. Vi setter stor pris på det gode samarbeidet med konsulatene og 

ambassaden – en støtte som er svært viktig for klubben. 

Vi har hatt gleden av å arrangere NKS-samlinger hos to av tre konsuler, Harald Maag og Diego Glaus. 

Nytt av året er at vi også har organisert et arrangement i Nordic Coworking Luzern GmbH. Dette er 

særlig verdifullt, siden klubben ikke disponerer egne lokaler, i motsetning til de nordiske 

handelskamrene som har både faste kontorer og betalt personale. 

 

Klubbens nettside www.norgesklubben.ch er vår hovedplattform for informasjon om aktiviteter og 

arrangementer av norsk og nordisk interesse. 

Det månedlige nyhetsbrevet gir oversikt over klubbens egne arrangementer samt konserter, foredrag 

og kulturaktiviteter med norske innslag. Medlemsbladet Binders’n byr på reportasjer, oppskrifter og 

intervjuer – blant annet serien «7 raske» med nordmenn og -kvinner fra hele Sveits. 

Vi tar gjerne imot artikler, tips og bidrag – både til Binders’n og til siden Råd & Dåd, som samler 
nyttige tjenester fra medlemmer. 

http://www.norgesklubben.ch/


 
 
Det siste året har vi opplevd økt aktivitet på sosiale medier, og vi får fortsatt mange spørsmål om 
helseforsikring, opphold, bolig og annen praktisk informasjon. Vi setter pris på engasjementet og 
bidrar gjerne med oppdatert kunnskap. 
Behovet for informasjon om Sveits er stort. Beate har mottatt mange henvendelser, både fra 
privatpersoner og fra bedrifter innen bank, forsikring og eiendom. Selv om dette ofte ligger utenfor 
klubbens kjernevirke, forsøker vi å hjelpe og videreformidle der vi kan. 
Norgesklubben er også aktiv på Facebook, Instagram og LinkedIn. 
 
Arrangementer 
 
17. mai-feiring 2025 

Vår tradisjonelle 17. mai-middag ble i Zürich feiret på vakre Zunfthaus zum Zimmerleuten – denne 

gangen med hele 80 feststemte deltakere!  Terje Wölner Hansen har hatt ansvaret for festmiddagen 

17. mai i Zürich – og det i hele 20 år! Ved årets 17. mai-festmiddag ga han stafettpinnen videre. Vi 

takker Terje for 20 års innsats og elegant gjennomføring av festmiddagen. Hans arbeid har blitt satt 

stor pris på av alle som har hatt den store gleden av å feire nasjonaldagen i Zürich. I Genève byttet vi 

ut den tradisjonelle middagen med en 17. Mai “boble brunch” på Bains de Pâquis. Det ble en 

annerledes og spennende ny variant av feiringen. Tusen takk til Nathalie Owe, Rolf Olsen, Ingrid 

Schøyen og alle hjelperne.   

 

Trollklubben 

Vi er svært glade og stolte over at Katharina Lips har tatt på seg ansvaret for Trollklubben – 

barnegruppen i Norgesklubben Sveits. Hun er allerede i gang med å planlegge spennende aktiviteter 

for norsk- og skandinavisktalende barn i Zürich-regionen høsten 2025 og våren 2026. 

«Ut på tur» er et veletablert tilbud som gir oss muligheten til å oppdage nye steder og aktiviteter i 

Sveits. Vi møtes i grupper på 10–20 personer og nyter alt fra fjellturer, vinsmakinger og båtturer til 

museumsbesøk. På tampen av klubbåret 2023–2024 arrangerte vi en guidet tur i Genève: 

«Urmakerkunsten i Genève». Det ble en spennende spasertur i byens sentrum, hvor vi fikk høre 

historien om urmakerindustrien fra 1500-tallet og frem til i dag. I klubbåret 2024–2025 fortsatte vi 

reisen inn i Genèves klokkeunivers med et besøk på Musée Patek Philippe. Turen ble avrundet med 

en eksklusiv omvisning på Franck Muller Watchland – et fascinerende dypdykk i både den historiske 

og den moderne urmakerkunsten i Genève. 

Har du en idé til et arrangement, er det bare å ta kontakt - her er det egentlig bare fantasien som 

setter grenser.  

Nordic Chamber Events 

Det er innført to til fire årlige Nordic Chamber Management Meetings i både den tyske og den 

franske delen av Sveits. Idéen var å styrke utveksling og samarbeid mellom de nordiske 

handelskamrene og NKS. Beate og Berith har deltatt på disse møtene. Det nye samarbeidet med 

handelskamrene i den franske delen, for organiseringen i henholdsvis Lausanne og Genève, er 

gjennomført. Samarbeidet har vist seg å gi gode resultater for handelskamrene, men vi opplever at 

antall arrangementer tar over både tid og krefter fra organiseringen av våre egne arrangementer. Vi 

har derfor bedt om at vi ikke blir involvert i flere enn to møter per år og region. 

 



 
 
Nordic Chamber Events Zürich:  

26. november 2024 Chamber Events: Glöggi, Landesmuseum Zürich 

18. mars 2025 Nordic Chamber's event: At SIX with CEO Bjørn Sibbern, Zürich 

12. juni 2025 Nordic Chambers’ event – Long Game: Creating durable enterprises, St. Gallen 

 

Nordic Chambers Events/Romandie: 

30. januar 2025, Nordic Chambers’ Event: Nordic Executive Dialogue at IMD, Lausanne 

Stammtisch vokser, og arrangeres nå i hele 12 byer i Sveits! Takket være våre lokale koordinatorer 

har vi gjennomført rundt 48 Stammtisch i klubbåret 2024/2025. 

Basel, Bern, Chur, Fribourg, Genève, Interlaken, Lausanne, Luzern, Morges, St. Gallen, Zürich og 

Zug.  I tillegg til treff andre steder. (følg med på nettsiden/nyhetsbrev og Facebook) 

 

Ta kontakt med oss dersom du ønsker å arrangere Stammtisch/Table Ronde der du bor. Vi møtes til 

hyggelige samtaler og utveksling over et glass – og enten vi er 4 eller 20, er stemningen alltid like 

god. Styret bistår deg gjerne! 

NKS aktiviteter gjennom klubbåret 2024/2025                                                              
 
Oktober 2024 
01.10 Lunch seminar med LGT, Female Finance, Zürich 
26.10. Generalforsamling i Bern 
November 2024 
02.11. Danske Handelskammer 50 år, 
16.11 Ut på tur: Guided tur til Patek Philippe Museet, Genève  
26.11 Nordic Chamber Event, Glöggi på Landesmuseum , Zürich                                                                                                                                               
Desember 2024 
08.12 Julebrunch hos Tilsamman Zurich  
11.12 Førjulsmiddag i Genève 
12.12 Julekonsert i Luzern 
24.12 Julehøytid Zürich 
Januar 2025 
30. 01  Nordic Chamber Event Nordic Executive Dialogue IDM, Lausanne 
Februar 2025 
01.02.2025  Besøk på Cern i Genève, samarbeid med SFS 
11.02.2025 Foredrag på WTO, Genève. Rolf Olsen fikk Kongens fortjenestemedalje. 
22.02  Skreiaften Luzern på Maskenliebhaber Gesellschaft Luzern. 
23.02 Ishockey og Stammtisch i Fribourg 
11-23 .02 Verdensmesterskapet i Skiskyting, Lenzerheide 
Mars 2025 
18.03 Nordic Chamber Event, Six with Bjørn Sibben, Zürich          
April 2025 
27.04 Guided tur, Stiftsbiblioteket St. Gallen, Takk til Synøve og Renee for perfekt organisasjon! 
Mai 2025 
17.05 Familie feiringn av Nasjonaldagen på Nordiska Roddferein Zürich, hjertelig takk til Jakob og alle 
som hjalp til på denne flotte familiefesten! 
17.05 Festmiddag, Zunfthaus zur Zimmerleuten, Zürich 
17.05 Feiring  Boblebrunch i Genève 
21.05 After Work og foredrag Fjordfox, Zürich 

https://www.norgesklubben.ch/events/nordic-chambers-event-nordic-executive-dialogue-at-imd-lausanne/


 
 
Juni 2025 
12.06 Nordic Chamber Event; Long Game, Creating durable enterprises, St. Gallen 
22.06 AI for ledere med Aleksandra Kjemhus, hos Harald Maag konsulatet i Zürich, hjertelig takk til 
Harald for å ta imot oss! 
13.06 Frank Müller Watchland, Genève 
Juli 2025 
SOMMERPAUSE - men det var fotball EM for kvinner i Sveits, og vi var til stede! 
August 2025 
23.08 Rekeaften Luzern, takk til Maria som organiserte. 
23.08 Trollklubben, Kaptein Sabeltannfestival i Thalwil, Tusen takk til Katharina som har vekt opp 
Trollklubben av dvalen! 
28.08 Rekeaften Chigny hos Blais Hochstrasser, en stor takk til Blaise som åpner sine dører for oss og 
lar oss feire hos seg!  
September 2025 
07.09 Familiegolf hos Hans Henrik Sando på Golfpark Thalwil. Hjertelig takk til Hans Håkon og Erwin 
for utmerket coaching og instruksjon! 
18.09 LGT presentasjon, Luzern 
21. 09 Ishockey og Stammtisch i Fribourg 
21-22.09 Klubbreise til Albergo Losone og vår konsul Diego Glaus, en stor takk til Diego for et 
fantastisk klubbreise program! 
Oktober 2025 
11.10 Guided tur til Bundeshaus Bern, Bern, en stor takk til Heiner Studer som vil guide og informere 
oss, til og med på norsk!          
November 2025 
01.11 Generalforsamling i ambassadens residens, Kirfeldstr.90, Bern – vi feirer at vi går inn i 40 års 
Jubileumsår.  
 
Kommende aktiviteter klubbåret 25/26  
 
November2025 
13.11 Nordic Chamber Event på OYM, Cham 
26.11 Nordic Chamber Events: Glöggi, Landesmuseum Zürich  
Desember 2025 
07.12 Juletrefest med brunch hos Maria/Tilsamman i  Zürich 
05.12 Førjulsmiddag Genève 
10.12 Julekonsert Luzern 
24.12 Julehøytid Zürich   
  
Vi planlegger :  

25.11.25 Nordix, Gallery Fabian Lang, Zürich 

28.02.26 Skreiaften Luzern  

27.06.26 Jubileums Sommerfest i ambassadens residens 

Dato tbc: Ut på tur med Norgesklubben: Genève, Zürich og St. Gallen  

Dato tbc: NORDIX Drinks med de Nordiske handelskamrene 

Dato tbc: Foredrag 

Dato tbc: Forfatter presentasjoner, “Time to Remember”, Jubileumsevent Kunsthaus Zürich 

Dato tbc: Business events 

17.mai- og julearrangementer 



 
 
 

Forslag til styrets sammensetning Norgesklubben Sveits klubbår 2025/2026:  

Leder: Beate Normann  

Nestleder: Berith Anne Høivaag Larsen 

Styremedlemmer: Sigve Bu, Renee Otterbech, Tord Kolstad og Odd Martin Guttulsrud, Jakob Guldahl 

Webmaster: Berith Anne Høivaag Larsen 

Kasserer: Renee Otterbech 

Sponsorarbeid: Beate Normann. Berith Anne Høivaag Larsen, Tord Kolstad og Jakob Guldahl 

Eventansvarlige: alle i styret  

Web/Newsletter/FB/Binders’n: Berith Anne Høivaag Larsen, Renee Otterbech, Beate Normann 

Revisor: Lars Sandberg 

Innbetaling av medlemsgift 2025/2026 betales innen 01.12.2025, merk innbetalingen med ditt 

navn og medlemsavgift, enkeltmedlemsskap eller familiemedlemsskap 2025/2026, 

UBS Switzerland AG, 8098 Zürich  Konto: Norgesklubben Sveits         

IBAN: CH53 0023 0230 5037 6140E 

Med ønske om en godt besøkt generalforsamling, aktive medlemmer og et godt nytt klubbår for 

Norgesklubben Sveits  

 

Luzern, september 2025 

 

 

 


